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import Sintaxis

-- Definimos el tipo de datos ClAjusula como una par (pos, neg), donde
-- pos es la lista de los Aitomos correspondientes a los literales

-- positivos de la clAjusula y neg la lista de los atomos

-- correspondientes a los literales negativos de la clAiusula.

type Clausula = ([Prop],[Prop])

-- Ejercicio 1: (3 puntos) Definir la funciA3n

-— esModeloClausula :: Interpretacion -&gt; Clausula -&gt; Bool

-- tal que (esModeloClausula i c) se verifica si i es modelo de c. Por
-- ejemplo,

-- esModeloClausula [p,r] ([p, 9]l,[]) ==&gt; True

-— esModeloClausula [r] ([p]l, [4]) ==&gt; True

-- esModeloClausula [q,r] ([p]l, [g9]) ==&gt; False

-— esModeloClausula [qgq,r] ([1,[1]) ==&gt; False

- esModeloClausula [q,r] ([],[491) ==&gt; False

-— esModeloClausula [r] ([],[9]) ==&gt; True

esModeloAtom :: Interpretacion -&gt; Prop -&gt; Bool
esModeloAtom i (Atom s) = elem (Atom s) i

esModeloClausula :: Interpretacion -&gt; Clausula -&gt; Bool
esModeloClausula i (pos,negqg)
| null pos &amp;&amp; null neg = False
| otherwise = or [esModeloAtom i a | a &lt;- pos] ||
and [not (esModeloAtom i a) | a &lt;- neg]
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